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РОЗДІЛ І. 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 

 

I. Проект Постанови «Про прийняття за основу проєкту Закону України про внесення 

змін до деяких законів України щодо вдосконалення державного регулювання 

продовольчої безпеки та розвитку тваринництва» (стан: опрацьовується в Комітеті) 

 

 10.03.2023 року направлено в Комітет Верховної Ради України Проект Постанови 

№8290/П від 10.03.2023 року «Про прийняття за основу проєкту Закону України про 

внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення державного регулювання 

продовольчої безпеки та розвитку тваринництва». 

 

Зі змістом Проекту Постанови можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ ПОСТАНОВИ: 

 

Проектом Постанови №8290/П від 10.03.2023 року «Про прийняття за основу проєкту 

Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41525
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41525
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державного регулювання продовольчої безпеки та розвитку тваринництва» планується за 

основу проєкт Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо 

вдосконалення державного регулювання продовольчої безпеки та розвитку тваринництва 

(реєстр. № 8290). 

Удосконалення чинного законодавства у сфері безпечності та якості харчових 

продуктів, кормів, здоров’я та благополуччя тварин і його гармонізації з законодавством 

Європейського Союзу, належне виконання міжнародних зобов’язань України.  

Забезпечення результативного державного контролю в галузі безпечності та якості 

харчових продуктів і встановлення чітких та прозорих вимог до маркування та обігу 

харчових продуктів, що забезпечить право споживачів на отримання повної і достовірної 

інформації про якість харчових продуктів, дозволить запобігти недобросовісній конкуренції.  

Покращення інвестиційної привабливості галузі виробництва харчових продуктів, що 

підвищить конкурентоспроможність вітчизняної продукції та її виведення на зовнішні ринки.  

Проєктом Закону пропонується гармонізувати та привести законодавство України у 

відповідність до законодавства Європейського Союзу щодо:  

- організаційно-правових засад державної реєстрації використання тверджень про 

зниження ризику захворювань – у відповідності до вимог Регламенту 

Європейського Парламенту та Ради (ЄС) № 1924/2006 від 20 грудня 2006 року 

щодо тверджень про поживну цінність та користь для здоров’я, які зазначають на 

харчових продуктах;  

- зазначення обов’язкової інформації про харчові продукти для споживача – у 

відповідності із Регламентом Європейського Парламенту та Ради (ЄС) № 

1169/2011 від 25 жовтня 2011 року щодо надання споживачам інформації про 

харчові продукти, яким вносяться зміни до Регламентів Європейського 

Парламенту та Ради (ЄС) № 1924/2006 і № 1925/2006 та скасовується Директива 

Комісії 87/250/ЄEC, Директива Ради 90/496/ЄEC, Директива Комісії 1999/10/ЄC, 

Директива Європейського Парламенту та Ради 2000/13/ЄC, Директиви Комісії 

2002/67/ЄC і 2008/5/ЄC та Регламент Комісії (ЄС) № 608/2004.  

Проєктом Закону пропонується розширити перелік селекційних та організаційно-

господарських заходів у свинарстві, які б дали змогу отримувати якісну продукцію за 

помірними цінами, зокрема, шляхом віднесення гібридних свиней до племінних ресурсів у 

відповідності до вимог Регламенту ЄС 2016/1012 щодо зоотехнічних та генеалогічних умов 

для розведення, торгівлі та ввезення в ЄС окремих тварин.  

Це дозволить уникнути безконтрольного схрещування невідомих порід, водночас 

спростивши доступ гібридних свиней, походження яких можна відслідкувати до 

внутрішнього ринку України.  

Проєктом Закону пропонується визначити поняття «ремісничий харчовий продукт», 

«швидкозаморожений харчовий продукт», «новітній харчовий продукт», встановити 

особливі вимоги щодо маркування і реалізації таких харчових продуктів, а також 

передбачити відповідальність за порушення цих вимог суб’єктами господарювання, які 

здійснюють виробництво та реалізацію відповідних харчових продуктів.  

Проєктом Закону пропонується запровадити положення міжнародних стандартів 

ISO/TS 19657:2017 щодо критеріїв натуральних харчових інгредієнтів та ISO 23662:2021 

щодо критеріїв для продуктів харчування та харчових інгредієнтів, придатних для 

вегетаріанців або веганів. Вищезазначені новації спрямовані на надання споживачам 

інформації про споживчі якості відповідних продуктів в доступній формі задля 

попередження введення їх в оману.  

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41035
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Проєктом Закону вдосконалюється та приводиться у відповідність до вимог 

законодавства ЄС положення щодо питань державної реєстрації харчових добавок, харчових 

ензимів та харчових ароматизаторів в Україні, а також передбачається створення та 

наповнення Державного реєстру харчових добавок, харчових ароматизаторів та харчових 

ензимів; Державного реєстру новітніх харчових продуктів та Державного реєстру тверджень 

про користь для здоров’я.  

Змінами до Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства 

про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та 

благополуччя тварин» врегульовано питання щодо оплати позапланових заходів державного 

контролю. Згідно запропонованих змін, оплата передбачається тільки за проведення 

позапланових заходів державного контролю за поданням оператора ринку (крім 

позапланових заходів, за результатами яких надається адміністративна послуга). Окрім того, 

закріплено процедуру планових та позапланових перевірок офіційних ветеринарних лікарів, 

уповноважених ветеринарів, працівників бійні, уповноважених на виконання обов’язків 

помічника державного ветеринарного інспектора, у відповідності із Регламентом ЄС 

2017/625, підставами для здійснення яких є щорічний план державного контролю операторів 

ринку, на потужностях якого вони здійснюють свої повноваження, або виявлення 

невідповідності діяльності оператора ринку вимогам законодавства або наявність 

обґрунтованої підозри щодо такої невідповідності.  

Зміни, передбачені до Закону України «Про ветеринарну медицину», дозволять 

врегулювати питання щодо повноважень підготовки осіб з питань дотримання вимог 

законодавства про благополуччя тварин відповідно до вимог законодавства ЄС.  

Проєкт Закону також передбачає виключення із сфери дії Закону України «Про 

адміністративні послуги» відносин, пов’язаних з видачею міжнародних ветеринарних 

сертифікатів, ветеринарних свідоцтв, ветеринарних карток, ветеринарних довідок та 

ветеринарно-санітарних паспортів на тварин.  

Новацією, запропонованою до внесення в Закон України «Про безпечність та гігієну 

кормів», є надання можливості заявнику, при формуванні реєстраційного досьє для 

державної реєстрації кормових добавок, обрати мову документів, які подаються: англійську 

або українську. Також, проєктом Закону пропонується передбачити визнання кормових 

добавок, якщо вони зареєстровані в ЄС без проведення державної реєстрації в Україні. 
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ІІ. Проект Закону України «Про  внесення змін до Земельного кодексу України щодо 

вилучення земель державних сільськогосподарських підприємств, установ, 

організацій, які не використовуються за призначенням, та передачі громадам для 

облаштування спортивно-оздоровчих парків, будівництва спортивно-оздоровчої 

інфраструктури, реабілітаційних центрів, виділення земельних ділянок учасникам 

бойових дій» (стан: опрацьовується в Комітеті) 

 

 08.03.2023 року надано для ознайомлення Комітету Верховної Ради України Проект 

Закону України №9086 від 06.03.2023 року «Про внесення змін до Земельного кодексу 

України щодо вилучення земель державних сільськогосподарських підприємств, установ, 

організацій, які не використовуються за призначенням, та передачі громадам для 

облаштування спортивно-оздоровчих парків, будівництва спортивно-оздоровчої 

інфраструктури, реабілітаційних центрів, виділення земельних ділянок учасникам бойових 

дій». 

 

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ УКРАЇНИ: 

 

Метою законопроекту є запровадження механізму вилучення у державних 

сільськогосподарських підприємств, установ та організацій отримані у постійне 

користування земельні ділянки, які не використовуються за цільовим призначенням, 

визначеним у частині першій цієї статті, протягом одного року (і більше), або неефективно 

використовуються, і передавати такі земельні ділянки (або їх частину) та передати вилучені 

земельні ділянки у постійне користування громадам, до території яких вони відносяться (або 

з якими межують), для облаштування спортивно-оздоровчих парків, будівництва спортивно-

оздоровчих об’єктів, реабілітаційно-спортивних центрів та супутньої інфраструктури, а 

також для виділення земельних ділянок учасникам бойових дій (для будівництва і 

обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд). 

Проектом закону вносяться зміни до статтей 24 та 122 Земельного кодексу України, 

якими запроваджуються механізми вилучення у державних сільськогосподарських 

підприємств, установ та організацій отримані у постійне користування земельні ділянки, які 

не використовуються за цільовим призначенням, визначеним у частині першій цієї статті, 

протягом одного року (і більше), або неефективно використовуються, і передавати такі 

земельні ділянки (або їх частину) та передати вилучені земельні ділянки у постійне 

користування громадам, до території яких вони відносяться (або з якими межують), для 

облаштування спортивно-оздоровчих парків, будівництва спортивно-оздоровчих об’єктів, 

реабілітаційно-спортивних центрів та супутньої інфраструктури, а також для виділення 

земельних ділянок учасникам бойових дій (для будівництва і обслуговування жилого 

будинку, господарських будівель і споруд). 
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https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41495
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ІІІ. Проект Закону України «Про внесення змін до Земельного кодексу України щодо 

врегулювання деяких питань відшкодування збитків землевласникам та 

землекористувачам» (стан: опрацьовується в Комітеті) 

 

 07.03.2023 року надано для ознайомлення Комітету Верховної Ради України Проект 

Закону України №9085 від 06.03.2023 року «Про внесення змін до Земельного кодексу 

України щодо врегулювання деяких питань відшкодування збитків землевласникам та 

землекористувачам». 

 

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ УКРАЇНИ: 

 

 Метою законопроекту є створення передумов для вирішення питань відшкодування 

збитків власникам та користувачам земельних ділянок, пов’язаних з використанням в 

інтересах оборони держави земельних ділянок сільськогосподарського призначення, а також 

у випадку створення на території населених пунктів військово-цивільних адміністрацій, 

військових адміністрацій в умовах дії особливого періоду та воєнного стану. 

 Проектом закону пропонується внести зміни до Земельного кодексу України, якими 

передбачається можливість відшкодування збитків власникам та користувачам землі, 

заподіяних внаслідок тимчасового зайняття земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення для потреб національної безпеки і оборони, а також надається можливість 

створювати комісії для відшкодування відповідних збитків військово-цивільним 

адміністраціям, військовим адміністраціям. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41476
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41476
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РОЗДІЛ ІІ. 

МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ 

І. Наказ «Про затвердження Змін до Положення про документальне забезпечення 

записів у бухгалтерському обліку» (стан: прийнято) 

 

09.03.2023 року набрав чинності Наказ №467 від 28.12.2022 року «Про затвердження 

Змін до Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку».  

 

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ НАКАЗУ: 

 

Наказом №467 від 28.12.2022 року «Про затвердження Змін до Положення про 

документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку» прийнято, що первинними 

документами вважатимуть просто документи, створені у паперовій або в електронній формі, 

які містять відомості про господарські операції. Перелік додаткових реквізитів первинних 

документів поповнила печатка. Первинні документи, створені автоматично в електронній 

формі програмним забезпеченням інформаційно-комунікаційної системи, застосовують у 

бухобліку за умови наявності накладеного електронного підпису чи печатки. У разі 

складання та зберігання первинних документів і регістрів бухгалтерського обліку (далі - 

РБО) з використанням електронних засобів оброблення інформації підприємство 

зобов'язане за свій рахунок виготовити їх копії на паперових носіях на вимогу інших 

учасників господарських операцій, а також правоохоронних органів та відповідних органів у 

межах їх повноважень, передбачених законами. Копії первинних документів та РБО можуть 

бути вилучені у підприємства лише за рішенням відповідних органів, прийнятим у межах їх 

повноважень, передбачених законами. Обов'язковим є складання реєстру документів, що 

вилучаються. Ну а вилучення оригіналів таких документів та регістрів забороняється, крім 

випадків, передбачених кримінальним процесуальним законодавством. 

Виправлення помилок у первинних документах і РБО, що складені у паперовій формі, 

з використанням способу «червоного сторно» буде здійснюватися шляхом внесення 

неправильного запису (кореспонденції рахунків чи суми) червоним чорнилом, пастою 

кулькових ручок тощо, що означає від'ємні числа, які в підсумку вираховуються. Одночасно 

під записом червоним кольором чорнилом, пастою кулькових ручок тощо темного кольору 

здійснюється другий запис із зазначенням правильної кореспонденції рахунків чи суми.  

Виправлення помилок з використанням способу додаткових бухгалтерських 

проведень здійснюється шляхом внесення додаткової кореспонденції рахунків на суму, яка є 

різницею між правильною та відображеною в цих регістрах.  

Способом сторно, який передбачає складання бухгалтерської довідки, доведеться 

виправляти помилки в регістрах за минулий звітний період. У таку довідку помилка (сума, 

кореспонденція рахунків) заноситься червоним чорнилом, пастою кулькових ручок тощо або 

зі знаком «мінус», а виправлення (сума, кореспонденція рахунків) заноситься чорнилом, 

пастою кулькових ручок тощо темного кольору. Внесенням цих даних до РБО у місяці, в 

якому виявлено помилку, ліквідується неправильний запис та відображається правильна 

сума і кореспонденція рахунків бухобліку. Довідка має наводити причину помилки, 

посилання на документи та регістри, в яких допущено помилку, і підписується працівником, 

який склав довідку, та після її перевірки - головним бухгалтером.  

https://document.vobu.ua/doc/17741
https://document.vobu.ua/doc/17741
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Для виправлення помилки в первинних документах і РБО, що складені в електронній 

формі встановлені способи сторно або додаткових бухгалтерських проведень. Перший 

передбачає здійснення зворотного запису на величину помилки та одночасне зазначення 

правильної суми.  

Зверніть увагу: в електронній формі під час виправлення помилок має бути збережена 

інформація, яка виправляється, та міститися відомості про дату виправлення, посади і 

прізвища осіб, особистий підпис або інші дані, що дають змогу ідентифікувати осіб, які 

склали виправлений електронний документ. Також закріпили, що виправлення вносяться до 

первинних документів та РБО в тому звітному періоді, у якому виявлені помилки. 
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ІI. Наказ «Про затвердження Змін до Порядку прийняття рішень про реєстрацію / 

відмову в реєстрації податкових накладних / розрахунків коригування в Єдиному 

реєстрі податкових накладних» (стан: прийнято) 

 

08.03.2023 року набрав чинності Наказ №19 від 12.02.2023 року «Про затвердження 

Змін до Порядку прийняття рішень про реєстрацію / відмову в реєстрації податкових 

накладних / розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних».  

 

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ НАКАЗУ: 

 

Наказом №19 від 12.02.2023 року «Про затвердження Змін до Порядку прийняття 

рішень про реєстрацію / відмову в реєстрації податкових накладних / розрахунків 

коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних» затверджені зміни до Порядку 

прийняття рішень про реєстрацію/відмову в реєстрації ПН/РК в ЄРПН. Зміни почали діяти 

з 8 березня 2023 р.  

Передбачається, що за результатами розгляду поданих письмових пояснень та копій 

документів комісія регіонального рівня упродовж 5 робочих днів:  

- або приймає рішення про реєстрацію ПН/РК в РПН та надсилає його платнику 

податку;  

- або направляє повідомлення про необхідність надання додаткових пояснень 

та/або документів, необхідних для розгляду питання прийняття комісією 

регіонального рівня рішення про реєстрацію ПН/РК в ЄРПН (далі – 

Повідомлення) з пропозицією щодо надання додаткових пояснень та копій 

документів на підтвердження інформації, зазначеної у ПН/РК;  

- або приймає рішення про відмову в реєстрації ПН/РК в ЄРПН у разі надання 

платником податку копій документів, складених/оформлених із порушенням 

законодавства, та надсилає його платнику.  

Платник податку матиме право подати до додаткові пояснення та копії документів 

на підтвердження інформації, зазначеної у ПН/РК, протягом 5 робочих днів з дня, 

наступного за днем отримання Повідомлення.  

Додаткові письмові пояснення та копії документів, платник податку подає до ДПС в 

електронній формі. За результатами розгляду поданих додаткових пояснень та копій 

документів комісія регіонального рівня протягом 5 робочих днів, що настають за днем їх 

отримання, приймає рішення про реєстрацію/відмову в реєстрації ПН/РК в ЄРПН.  

Якщо платник податку не надав додаткових пояснень та копій документів, тоді 

комісія регіонального рівня приймає рішення про відмову в реєстрації ПН/РК в ЄРПН 

протягом 5 робочих днів, що настають за днем граничного строку їх подання.  

Комісія регіонального рівня приймає рішення про відмову в реєстрації ПН/РК в 

ЄРПН в разі:  

- ненадання/часткового надання додаткових письмових пояснень та копій 

документів стосовно підтвердження інформації, зазначеної у ПН/РК, реєстрацію 

яких зупинено в Реєстрі, при отриманні Повідомлення;  

- та/або надання платником податку копій документів, складених/оформлених із 

порушенням законодавства.  

Також маємо затверджені форми:  

https://document.vobu.ua/doc/17609
https://document.vobu.ua/doc/17609
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- рішення про реєстрацію/відмову в реєстрації ПН/РК в ЄРПН;  

- повідомлення про необхідність надання додаткових пояснень та/або документів, 

необхідних для розгляду питання прийняття комісією з питань зупинення 

реєстрації ПН/РК в ЄРПН головних управлінь ДПС України в областях, м. Києві 

та Офісу великих платників податків ДПС рішення про реєстрацію ПН/РК в 

ЄРПН. 
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РОЗДІЛ ІІІ. 

МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

І. Наказ «Про затвердження критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, 

які мають важливе значення для галузей національної економіки» (стан: прийнято) 

 

06.03.2023 року набрав чинності Наказ №952 від 17.02.2023 року «Про затвердження 

критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для 

галузей національної економіки».  

 

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ НАКАЗУ: 

 

Наказом №952 від 17.02.2023 року «Про затвердження критеріїв визначення 

підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для галузей національної 

економіки» затверджено Критерії визначення підприємств, установ і організацій, які мають 

важливе значення для галузей національної економіки.  

Їх прийнято на виконання пп. 4 п. 2 Порядку та критеріїв визначення підприємств, 

установ і організацій, які є критично важливими для функціонування національної 

економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, затверджених 

постановою КМУ від 27.01.2023 № 76.  

Підприємства, установи, організації визначаються такими, що мають важливе 

значення для галузей національної економіки, якщо вони відповідають хоча б одному з 

таких критеріїв:  

1) здійснення підтримки та супроводження інвестиційних проєктів відповідно до 

рішення КМУ або Мінекономіки;  

2) здійснення відповідно до законів реалізації державної політики, за формування якої 

відповідає Мінекономіки;  

3) отримання фінансової державної підтримки у вигляді грантів згідно з Законом 

України "Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва 

в Україні", Порядком реалізації експериментального проекту щодо надання на 

конкурсних засадах фінансової підтримки стартапам в Україні, у тому числі в сфері 

інформаційних технологій, затвердженим постановою КМУ від 24.06.2022 № 736, 

Порядком надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу, 

затвердженим КМУ від 21.06.2022 № 738, Порядком надання грантів на створення 

або розвиток переробних підприємств, затвердженим постановою КМУ від 

24.06.2022 № 739, у 2022-2023 роках;  

4) виконання робіт та надання послуг для Мінекономіки на підставі договорів (угод, 

меморандумів, контрактів), укладених на строк не менше шести місяців;  

5) перебування у сфері управління Мінекономіки та виконання державних замовлень;  

6) середня зарплата працівників підприємства, установи, організації, що здійснює 

діяльність у сфері, формування та/або реалізацію політики якої забезпечує 

Мінекономіки, складає не нижче середньої зарплати по країні помноженої на 

коефіцієнт 1,5;  

7) провадження діяльності на території трьох і більше областей України, у сфері, 

формування та/або реалізацію політики якої забезпечує Мінекономіки;  

https://www.me.gov.ua/Documents/Download?id=2b720dea-4e19-4921-a114-79a8c99ea45f
https://www.me.gov.ua/Documents/Download?id=2b720dea-4e19-4921-a114-79a8c99ea45f
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8) провадження виду виробництва або надання послуг, яке забезпечує потреби інших 

підприємств, установ, організацій в матеріально-технічних ресурсах, сировині і 

матеріалах, комплектувальних виробах, відсутність яких призведе до повної 

зупинки виробництва продукції або надання послуг, у сфері, та/або реалізацію 

політику якої забезпечує Мінекономіки. 
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РОЗДІЛ ІV. 

МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ 

 

І. Наказ «Про державну реєстрацію майнового права інтелектуальної власності на 

поширення сортів рослин в Україні» (стан: прийнято) 

 

09.03.2023 року прийнято Наказ №391 від 09.03.2023 року «Про державну реєстрацію 

майнового права інтелектуальної власності на поширення сортів рослин в Україні».  

 

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ НАКАЗУ: 

 

Наказом №391 від 09.03.2023 року «Про державну реєстрацію майнового права 

інтелектуальної власності на поширення сортів рослин в Україні» прийнято Здійснити 

державну реєстрацію майнового права інтелектуальної власності на поширення сортів 

рослин в Україні згідно з переліком, що наведено тут. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://minagro.gov.ua/npa/pro-derzhavnu-reyestraciyu-majnovogo-prava-intelektualnoyi-vlasnosti-na-poshirennya-sortiv-roslin-v-ukrayini-60
https://minagro.gov.ua/npa/pro-derzhavnu-reyestraciyu-majnovogo-prava-intelektualnoyi-vlasnosti-na-poshirennya-sortiv-roslin-v-ukrayini-60
https://minagro.gov.ua/storage/app/uploads/public/640/b4d/8e1/640b4d8e1a687934949941.docx
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ІІ. Наказ «Про виникнення майнових прав інтелектуальної власності на сорт 

рослини» (стан: прийнято) 

 

09.03.2023 року прийнято Наказ №392 від 09.03.2023 року «Про виникнення майнових 

прав інтелектуальної власності на сорт рослини».  

 

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ НАКАЗУ: 

 

Наказом №392 від 09.03.2023 року «Про виникнення майнових прав інтелектуальної 

власності на сорт рослини» прийнято установити виникнення майнових прав інтелектуальної 

власності на сорт яблуні домашньої Кізурі (заявка № 21263001). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://minagro.gov.ua/npa/pro-viniknennya-majnovih-prav-intelektualnoyi-vlasnosti-na-sort-roslini-3
https://minagro.gov.ua/npa/pro-viniknennya-majnovih-prav-intelektualnoyi-vlasnosti-na-sort-roslini-3
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ІІІ. Наказ «Про внесення зміни до Плану з підготовки проектів нормативно-правових 

актів Міністерства аграрної політики та продовольства України на 2023 рік» (стан: 

прийнято) 

 

09.03.2023 року прийнято Наказ №406 від 09.03.2023 року «Про внесення зміни до 

Плану з підготовки проектів нормативно-правових актів Міністерства аграрної політики та 

продовольства України на 2023 рік».  

 

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ НАКАЗУ: 

 

Наказом №406 від 09.03.2023 року «Про внесення зміни до Плану з підготовки 

проектів нормативно-правових актів Міністерства аграрної політики та продовольства 

України на 2023 рік» прийнято затвердити зміну до Плану з підготовки проектів нормативно-

правових актів Міністерства аграрної політики та продовольства України на 2023 рік, 

затвердженого наказом Мінагрополітики від 28 грудня 2022 року № 1075, що наведено тут. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://minagro.gov.ua/npa/pro-vnesennya-zmini-do-planu-z-pidgotovki-proektiv-normativno-pravovih-aktiv-ministerstva-agrarnoyi-politiki-ta-prodovolstva-ukrayini-na-2023-rik
https://minagro.gov.ua/npa/pro-vnesennya-zmini-do-planu-z-pidgotovki-proektiv-normativno-pravovih-aktiv-ministerstva-agrarnoyi-politiki-ta-prodovolstva-ukrayini-na-2023-rik
https://minagro.gov.ua/storage/app/uploads/public/640/b49/440/640b494400cf5488456896.docx
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ІV. Наказ «Про виникнення майнового права інтелектуальної власності на 

поширення сорту рослини в Україні» (стан: прийнято) 

 

08.03.2023 року прийнято Наказ №372 від 08.03.2023 року «Про виникнення 

майнового права інтелектуальної власності на поширення сорту рослини в Україні».  

 

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ НАКАЗУ: 

 

 Наказом №372 від 08.03.2023 року «Про виникнення майнового права 

інтелектуальної власності на поширення сорту рослини в Україні» прийнято установити 

виникнення майнового права інтелектуальної власності на поширення сорту яблуні 

домашньої Кізурі (заявка № 21263001) в Україні. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://minagro.gov.ua/npa/pro-viniknennya-majnovogo-prava-intelektualnoyi-vlasnosti-na-poshirennya-sortu-roslini-v-ukrayini-5
https://minagro.gov.ua/npa/pro-viniknennya-majnovogo-prava-intelektualnoyi-vlasnosti-na-poshirennya-sortu-roslini-v-ukrayini-5
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V. Наказ «Про виникнення майнових прав інтелектуальної власності на сорти 

рослин» (стан: прийнято) 

 

07.03.2023 року прийнято Наказ №362 від 07.03.2023 року «Про виникнення майнових 

прав інтелектуальної власності на сорти рослин».  

 

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ НАКАЗУ: 

 

 Наказом №362 від 07.03.2023 року «Про виникнення майнових прав інтелектуальної 

власності на сорти рослин» прийнято установити виникнення майнових прав 

інтелектуальної власності на сорти рослин згідно з переліком, що наведено тут. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://minagro.gov.ua/npa/pro-viniknennya-majnovih-prav-intelektualnoyi-vlasnosti-na-sorti-roslin-25
https://minagro.gov.ua/npa/pro-viniknennya-majnovih-prav-intelektualnoyi-vlasnosti-na-sorti-roslin-25
https://minagro.gov.ua/storage/app/uploads/public/640/72f/729/64072f729b8c9859664451.docx
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VІ. Наказ «Про виникнення майнового права інтелектуальної власності на 

поширення сортів рослин в Україні» (стан: прийнято) 

 

07.03.2023 року прийнято Наказ №359 від 07.03.2023 року «Про виникнення 

майнового права інтелектуальної власності на поширення сортів рослин в Україні».  

 

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ НАКАЗУ: 

 

 Наказом №359 від 07.03.2023 року «Про виникнення майнового права 

інтелектуальної власності на поширення сортів рослин в Україні» прийнято установити 

виникнення майнового права інтелектуальної власності на поширення сортів рослин в 

Україні згідно з переліком, що наведено тут. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://minagro.gov.ua/npa/pro-viniknennya-majnovogo-prava-intelektualnoyi-vlasnosti-na-poshirennya-sortiv-roslin-v-ukrayini-58
https://minagro.gov.ua/npa/pro-viniknennya-majnovogo-prava-intelektualnoyi-vlasnosti-na-poshirennya-sortiv-roslin-v-ukrayini-58
https://minagro.gov.ua/storage/app/uploads/public/640/72c/cce/64072cccedccc636553609.docx
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VІІ. Наказ «Про внесення зміни до Плану діяльності Міністерства аграрної політики 

та продовольства України з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік» 

(стан: прийнято) 

 

06.03.2023 року прийнято Наказ №355 від 06.03.2023 року «Про внесення зміни до 

Плану діяльності Міністерства аграрної політики та продовольства України з підготовки 

проектів регуляторних актів на 2023 рік».  

 

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ НАКАЗУ: 

 

 Наказом №355 від 06.03.2023 року «Про внесення зміни до Плану діяльності 

Міністерства аграрної політики та продовольства України з підготовки проектів 

регуляторних актів на 2023 рік» прийнято затвердити зміну до Плану діяльності 

Міністерства аграрної політики та продовольства України з підготовки проектів 

регуляторних актів на 2023 рік, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та 

продовольства України від 12 грудня 2022 року № 1007, що наведено тут. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://minagro.gov.ua/npa/pro-vnesennya-zmini-do-planu-diyalnosti-ministerstva-agrarnoyi-politiki-ta-prodovolstva-ukrayini-z-pidgotovki-proektiv-regulyatornih-aktiv-na-2023-rik
https://minagro.gov.ua/npa/pro-vnesennya-zmini-do-planu-diyalnosti-ministerstva-agrarnoyi-politiki-ta-prodovolstva-ukrayini-z-pidgotovki-proektiv-regulyatornih-aktiv-na-2023-rik
https://minagro.gov.ua/storage/app/uploads/public/640/717/74d/64071774d7e65558228345.doc
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